

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА

Юрий Шишкин
Дмитрий Голямин
Валентин Ковач
Николай Булгаков
Борис Кузнецов
Валерий Глушаков
Юрий Аджем
Евгений Дрожжин
Александр Тарханов
Виктор Колядко
Павел Несторов
Капитан — А. Тарханов
Старший тренер — засл.
Альберт Алексеевич Шестернев

«ПАХТАКОР» (Ташкент)

№ 1	Александр Яновский
№ 2	Валерий Якимцов
№ 3	Мустафа Белялов
№ 4	Александр Журавлев
№ 5	Геннадий Денисов
№ 6	Алексей Петрушин
№ 7	Сергей Бондаренко
№ 8	Андрей Якубик
№ 9	Игорь Иванов
№ 10	Нуритдин Амриев
№ 11	Марат Кабаев

Капитан — А. Якубик
Старший тренер — мс. засл.
тренер Таджикской ССР
Иштван Иожефович Секеч

Встречу судят:

судья в поле — судья всесоюзной категории Владимир Кузнецов (Омск);
судьи на линии — судьи республиканской категории Александр Хохряков (Йошкар-Ола), Владимир Чехоев (Орджоникидзе).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио и на световом табло стадиона.

Фото В. Михайлова и С. Колганова

Общественный пресс-центр московского «Динамо»
Ответственный за выпуск В. Соловьев

ЦЕНТРАЛЬНОЕ РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО **РЕКЛАМА** 

107241 Москва, Щелковское шоссе, 29

тел. 466-02-85

ВСЕ СДЕЛАЕТ САМА

Нагревает воду до нужной температуры,
отлично выстирает ткани всех видов,
прополощет,
отбелит,
подсинит,
накрахмалит,
отожмет,
автоматически выключится

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА «ВЯТКА-АВТОМАТ».

Отличительные особенности машины:
12 программ, что позволяет стирать любые изделия из
всех видов тканей;
автоматическая подача стирального порошка из дозатора,
охлаждение стирального раствора после основной стирки, что
повышает эффективность полоскания белья;
блокирующее устройство, автоматически отключающее ма-
шину при случайному открывании люка.

В машину можно положить сразу 4 кг сухого белья.

Габариты «ВЯТКИ-АВТОМАТ» — 850×590×555 мм.
Вес — 90 кг.
Цена — 495 руб.
Изготовитель — Кировский завод «Электробытприбор».

Цена 20 коп.

Л-62079 от 4.07.1983 г.

Зак. 717

Тир. 4000

Издательство и типография ЦС «Динамо»



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СТАДИОН «ДИНАМО»

46-й чемпионат СССР

Высшая лига



Среда

6

июля

1983 г.

**ЦСКА —
„ПАХТАКОР“**
(ТАШКЕНТ)

НА ФИНИШЕ ПЕРВОГО КРУГА

Матчом армейцев и их гостей из Ташкента завершается половина 46-го розыгрыша первенства страны. Как и чемпионат-82, нынешний также выдвинул нового лидера — команду, которая не относится к числу корифеев нашего футбола и высшим достижением которой были бронзовые медали девяностошестилетней давности. Прошлогоднее 10-е место никак не давало оснований даже самым искушенным футбольным провидцам прогнозировать столь заметный успех одесской команды. Речь идет о «Черноморце» — коллективе, практически не имеющем в своих рядах ярких «звезд» и тем не менее сумевшем выйти на передовые позиции в нашем футболе. Но впереди еще целый круг, удастся ли морякам повторить великолепное достижение динамовцев Минска? Ответ на этот вопрос мы получим, видимо, еще не скоро...

Не может не радовать и самобытная игра «Жальгириса» — новичка высшей лиги, взлет которого также имеет немного precedентов в истории советского футбола.

Как же оценивается выступление встречающихся сегодня команд?

Если, к примеру, сравнить поступь «Пахтакора» образца 1982 и 1983 годов после 14 матчей, то предпочтение следует отдать сегодняшнему коллективу. Правда, в его активе сейчас лишь на очко больше. Но еще больше о перевесе «Пахтакора»-83 над его предшественником свидетельствует разность забитых и пропущенных мячей. Впрочем, год назад ее вообще не было (13—13), а теперь она плюс 11 (23—12). Видимо, тренерам команды удалось укрепить оборону и одновременно увеличить эффективность атакующих действий, которые, кстати, по-прежнему возглавляет А. Якубик, на счету которого уже семь мячей.

Любопытно, что и армейцы по сравнению с тем же периодом минувшего чемпионата набрали столько же очков. Конечно, этот факт еще не дает возможности говорить о заметном улучшении дел в армейском клубе. Но некоторые сдвиги в лучшую сторону у ЦСКА, пожалуй, есть. Особенно в последнее время. Достаточно сказать, что после майского перерыва команда добила 11 очков в 7 матчах, тогда как в девяти предыдущих встречах ею было набрано только 5 очков.

В целом, возросший уровень игры армейцы показали и в последнем матче, вошедшем в этот короткий обзор, — с московскими динамовцами.

Впервые в сезоне футболистам ЦСКА удалось не только отквитать пропущенный мяч, но и выйти вперед в напряженном поединке с давними соперниками.

В недавнем прошлом футболист, мастер спорта, известный по выступлениям за «Торпедо» и ЦСКА, а ныне — судья всесоюзной категории Кирилл Доронин, зафиксировал победу армейской команды: 2 : 1.

ВПЕРЕДИ АРМЕЙЦЫ, НО...

Сегодня футболисты ташкентского «Пахтакора» и Центрального спортивного клуба Армии выйдут на поле нашего стадиона, чтобы провести свою 35-ю встречу в чемпионатах Советского Союза.

К нынешнему сезону в 34 сыгранных матчах перевес на стороне армейцев, которые одержали 13 побед и в девяти поединках потерпели поражение (12 встреч закончились вничью). Команда ЦСКА записала в свой актив в этих встречах 54 гола, а пропустила в свои ворота 36.

Приводим полный список матчей ЦСКА — «Пахтакор» (первыми указаны мячи, забитые армейцами): 1961 — 2 : 3, 6 : 2; 1962 — 0 : 1, 2 : 0; 1963 — 1 : 0, 6 : 1; 1965 — 0 : 0, 0 : 2; 1966 — 1 : 1, 1 : 1; 1967 — 1 : 1, 2 : 0; 1968 — 1 : 1, 3 : 1; 1970 — 5 : 0, 2 : 1; 1971 — 3 : 1, 1 : 1; 1973 — 3 : 0, 0 : 1; 1974 — 1 : 4, 1 : 1; 1975 — 3 : 1, 2 : 1; 1978 — 0 : 1, 3 : 1; 1979 — 1 : 1, 1 : 1; 1980 — 0 : 3, 0 : 0; 1981 — 1 : 1, 0 : 0; 1982 — 0 : 1, 1 : 2; 1983 — ?

Первый матч этих двух клубов состоялся 20 апреля 1961 года в столице Узбекистана на Центральном стадионе «Пахтакор». Первый гол в ворота хозяев поля забил... вратарь армейцев Борис Разинский, реализовавший пенальти (кстати, уже завершив свою спортивную карьеру, бывший голкипер не раз с успехом выступал в матчах ветеранов уже в роли форварда и даже забивал голы «с игры»). Но в день первого официального поединка ЦСКА и «Пахтакора» в чемпионатах страны особенно «в ударе» был лучший бомбардир ташкентской команды за всю ее историю центральный нападающий Геннадий Красницкий, заставлявший три раза

вратаря гостей вынимать мяч из своих ворот и тем самым принесший первую победу своему коллективу.

Однако в матче второго круга того же чемпионата, проходившем на поле нашего стадиона, армейцам удалось в убедительный реванш за предыдущее поражение — 6 : 0. При этом армеец Алексей Мамыкин, как и в первом поединке Г. Красницкий, сделал «хет-трик» (три гола в одной встрече). Но и на этот раз главный снайпер «Пахтакора» сумел отличиться, послав в ворота ЦСКА соперников мяча. Таким образом, в ходе одного чемпионата пахтаковец забил армейцам пять голов, установив тем самым единственный рекорд во встречах двух клубов, который остался непобитым до сих пор.



ЦСКА — «Пахтакор». Момент игры

Долгое время никому из футболистов ташкентской и московской команд не удавалось приблизиться к «совместному» достижению Г. Красницкого и А. Мамыкина (три гола). Лишь 14 лет спустя известный в недавнем прошлом армянский форвард Борис Копейкин сумел повторить его, также как и ташкентец, забив все три мяча в поединке первого круга чемпионата-75.

Лучшими же бомбардирами всех матчей встречающихся сегодня команд пока являются армеец Владимир Поликарпов и уже неоднократно упоминавшийся Геннадий Красницкий, забившие по семь мячей.

Но эти футbolисты уже давно не появляются на зеленом поле. А кто же отличился из тех, кто выступает в обеих командах сейчас? Два мяча на счету капитана армейцев Александра Тарханова. По одному разу забивали Ю. Чесиков и В. Хидиятуллин (оба — ЦСКА) и ташкентцы Н. Амирев, К. Новиков, А. Журавлев и В. Жилкин.

НАЧИНАЯ ВОСЬМОЕ ДЕСЯТИЛЕТИЕ

В прошлом году узбекский футбол отметил свое семидесятилетие. Да, именно столько лет назад, а точнее уже год больше, в городах бывшего Туркестанского края Фергане, Коканде, Самарканде, Ташкенте были созданы первые команды, и именно с тех пор, с 1912 года, ведет свой отчет футбольная биография республики.

Спортивные летописцы называют и первый официальный признанный клуб на территории нынешнего Узбекистана — «Общество скобелевских футболистов», который был организован в городе Скобелеве (теперь Фергане).

Рассказывают, что все началось с бездесущих мальчишек. Увидев однажды играющих с местными гимназистами и молодыми чиновниками в футбол каких-то чужестранцев, они тоже решили попробовать силы в игре в «ножной мяч». Бандитской детворе естественно были не по карману дорогостоящие мячи. Но выручила смекалка: старым тряпьям был найден чулок, сшит из двух заношенных тюбетеек «покрышка» и игра пошла.

Вскоре примеру скобелевцев последовали в Ташкенте, Андижане, Самарканде и некоторых других городах. Чемпионаты края в те годы еще не проводились и, чтобы выявить сильные команды, стали проводить междугородные

матчи. Первая такая встреча состоялась между футбольистами соседних городов Ферганы и Андикана. Ферганцы (скобелевцы) у себя дома сумели переиграть гостей со счетом 3:1, а вот ответная встреча, состоявшаяся уже в Андикане, завершилась реваншем андиканцев — 3:2.

В 1912—1915 годах междугородные поединки с участием ряда городов Туркестана проходили довольно часто и приобрели популярность. В архиве сохранилось любопытное свидетельство об одной такой встрече между СКФ (Скобелевский кружок футбольистов) и ТОЛС (Ташкентское общество любителей спорта). Первоначально игра была назначена на день святой Троицы. Однако организаторы матча натолкнулись на сопротивление духовенства. Испугавшись, что футбол может отвлечь от церковной службы многих прихожан, святые отцы добились переноса поединка, который состоялся лишь после того, как отзонили колокола многочисленных соборов.

В конце 1915 года протоколы междугородных игр были направлены во Всероссийский футбольный союз, и последний утвердил скобелевскую команду чемпионом Туркестанского края.

В целом же в предреволюционные годы футбол Узбекистана развивался довольно медленно. Не хватало оборудованных площадок и инвентаря. Даже чемпион — СКФ испытывал трудности в обеспечении.

После победы Великого Октября и в этой бывшей захолустной окраине царской империи футбол стал подлинно народным видом спорта.

Одни за одним организуются рабочие клубы «Политод», «Олимп», «Металлист», «Муравей» и другие.

Большое внимание развитию физкультуры и спорта, и в особенности футбола уделял тогдашний командующий Туркестанским фронтом М. В. Фрунзе. Именно по его предложению в Ташкенте была проведена Среднеазиатская олимпиада, в программу которой входил и футбол. Фактически с этого турнира и взяли свое начало розыгрыши первенства Средней Азии по футболу.

Организаторами первых советских команд в Узбекистане были Сидней Джаксон — разносторонний спортсмен, как его называли «красный американец», который после Октябрьской революции остался в России и с оружием в руках сражался за Советскую власть, Л. Солкин, в период 1912—1914 годов входивший в число лучших футболистов России, медик по образованию М. Бернштейн, Э. Клуна, Я. Валишаев и П. Таранов.

В Намангане пионером футбола был Е. Винницкий, в Фергане в работе с молодежью хорошо себя зарекомендовал А. Плотников, в Коканде тон задавали братья Мухитдиновы, М. Ходжаев, Х. Сайдов, а в Самарканде получила широкую известность команда Белоусовых — три брата Александр, Виктор и Петр их однофамильца.

Чемпионы городов, а начиная с 1927 года и республики, явились своеобразными смотринами футбольных талантов Узбекистана. Их оказалось немало, и сборная республики довольно удачно выступила на Всесоюзной спартакиаде 1928 года в Москве. Обыграв команду Швейцарии со счетом 8:4 и сыграв вничью со сборной Закавказья (2:2), она заняла почетное седьмое место среди 27 команд.

Если в 1924 году, к моменту образования Узбекской Советской Социалистической Республики, в Ташкенте было лишь два стадиона — городской и «Пищевик», то в 30—40-х годах их насчитывалось уже не менее десятка, и на них базировались достаточно сильные по тем временам команды.

Футболисты многих городов стали охотно принимать приглашения ташкентцев, ибо в матчах с последними можно было уже не только себя показать, но и кое-чему поучиться у местных игроков. Некоторые даже известные в стране коллективы встречали на футбольных полях столицы Узбекистана серьезное сопротивление, и Ташкент со временем приобрел славу города не только хлебного, но и футбольного.

В 30-х годах команды республики записали в свой актив победы над футбольистами Москвы, Тбилиси, Куйбышева, Казани и других крупных в то время футбольных центров, а также над рабочими коллективами Германии и Норвегии.

Вероломное нападение немецко-фашистских захватчиков нарушило мирную жизнь советских людей. Ушли на фронт защищать свою Родину и многие из тех, кто до этого сражался лишь на мирных футбольных полях. Храбро дрались с фашистами М. Ходжаев, В. Лакоза, В. Сизов, А. Адисман, В. Долженков, вернувшись домой с боевыми наградами.

Тем временем в сильнейшие команды Узбекистана вливалось новое поколение футболистов. А в 1956 году был организован клуб под названием «Пахтакор», которому на долгие

годы суждено было стать флагманом республиканского футбола и отметить его семидесятилетний юбилей успехом в чемпионате СССР.

СТАТЬ НАСТОЯЩИМ АРМЕЙЦЕМ

В нынешнем сезоне тренеры команды ЦСКА не раз заявляли, что стремятся делать ставку на молодежь. Их слова не расходятся с делом. Уже никого не удивляет появление в основном составе клуба вчерашних дублеров Дмитрия Голямина, Валерия Плотникова, Павла Нестерова, Игоря Куракина. В последних матчах место в воротах неизменно занимает Юрий Шишkin (родился 9 января 1963 г.), который несмотря на довольно юный для своего амплуа возраст, сумел уже обратить на себя внимание специалистов и любителей футбола. По просьбе корреспондентов общественного пресс-центра В. Михайлова и С. Чуева молодой голкипер ответил на несколько вопросов.

— Поклонникам армейского клуба, наверное, интересно будет узнать, как начинался Ваш путь в большой спорт? Сразу ли определили свое место на последнем рубеже обороны?

— Серьезно я начал заниматься спортом в 1974 году, когда поступил в спортивную школу, которая называлась «Кристалл», моего родного города Воронежа. Свою карьеру я начал в качестве полевого игрока... гандбольной команды. В футбол же меня привел случай. В следующем, 1975 году, наш «Кристалл», как все мы его любовно называли, должен был защищать честь нашей школы на всесоюзных соревнованиях клуба «Кожаный мяч», а достаточно надежным вратарем она не располагала. Вот тренер футболистов Владимир Евгеньевич Никитенко, часто наблюдавший за тренировками гандболистов, предложил мне попробовать силы на новом поприще. На турнире нам удалось войти в пятерку сильнейших, игрой моей остались доволны, и я продолжил занятия в школе уже на отделении футбола. В «Кристалле» пробыл до 1977 года, а затем был принят в воронежскую СДЮШОР.

— А как Вы оказались в ЦСКА?

— В период моего пребывания в СДЮШОР я неоднократно привлекался в сборную РСФСР для участия в различных юниорских соревнованиях, среди которых особенно памятна «Переправа»-80, где я был назван лучшим вратарем турнира. По-видимому, тогда я и попал в поле зрения тренеров армейского клуба.

Должен сказать, что к этому моменту я уже точно определил, какое место занимает футбол в моей жизни. Но в то же время понимал, что в Воронеже дальнейший рост спортивного мастерства вряд ли возможен: учеба в СДЮШОР приближалась к концу, а мои выступления за дублирующий состав воронежского «Факела» по-прежнему носили эпизодический характер. Пребывание же в коллективе высшей лиги, тесный контакт с опытными игроками и наставниками давали возможность углубиться в тонкости игры, пройти хорошую школу большого футбола. Поэтому я решил принять предложение Николая Дмитриевича Козлова и Альберта Алексеевича Шестернева и отправился в Москву.

— Как приняли Вас в новом коллективе?

— Оказалвшись в ЦСКА, я сразу же ощутил заботу и поддержку старших товарищес. Многому научился у своего коллеги Валерия Новикова. Хочу отметить и Юрия Чеснокова, всегда готового поделиться своим опытом с молодыми спортсменами. Особенно благодарен тогдешнему второму тренеру команды Валентину Борисовичу Бубкину, много сделавшему для моего становления и как футболиста, и как человека.

— Помните свой дебют в основном составе?

— Конечно, 2 мая прошлого года, когда мы встречались в Одессе с «Черноморцем». Понапачу очень волновался, но затем освоился и, кажется, серьезных ошибок не допустил. Наша команда добилась победы в том матче со счетом 2:0.

— Какие матчи еще запомнились?

— Прошлогодняя игра в Кутаиси. Накануне в матче дублеров меня выпустили во втором тайме при счете 1:0 в нашу пользу, а в итоге мы уступили — 1:2. Думал, что на место в основном составе рассчитывать уже не смогу, и, когда на следующий день все же вышел на поле, старался всеми силами оправдать доверие тренеров. Мы победили с тем же счетом, что и в Одессе.

— А воспоминания не из самых приятных?

— Встреча в Москве с динамовцами Тбилиси. Игра шла по крайней мере с равными шансами, но из-за моих грубых промахов (снова не удалось справиться с волнением) наша команда уступила — 2:3.

— В чем, на Ваш взгляд, причина не слишком удачного выступления армейцев в текущем чемпионате?

— Если помните, команда неплохо стартовала в розыгрыше Кубка СССР, и, выходя на полуфинальную встречу с «Металлистом», мы уже видели себя в финале. Чем для нас с харьковчанами закончился матч — известно. Неудача выбила команду из колеи. У ребят, как говорится, опустились руки. Вторую причину я вижу в нестабильности состава, особенно линии обороны. Еще хочу заметить, что практиковавшиеся в начале сезона тренировки атлетического характера больше утомляли, чем приносили пользы. В последнее время положение начало меняться к лучшему. На пользу команде, мне кажется, пошел и перерыв в чемпионате. Нам в определенной степени удалось стабилизировать боевые порядки, основу которых сейчас составляют футболисты, преданные армейскому клубу. Пересмотрена и система тренировок. Занятия теперь проходят намного разнообразнее и интереснее.

— Вы, наверное, внимательно следите за игрой своих коллег. Кого из вратарей могли бы выделить?

— Из вратарей прошлого поколения, безусловно, Льва Яшина. Из тех, кто защищает ворота сейчас, — Ренната Да-саева, братьев Чановых. Не перестаю восхищаться игрой итальянского голкипера Дино Зоффи.



Надежно защищает ворота ЦСКА вратарь команды Юрий Шишкун

— А кого из нападающих больше всего опасается?

— В первую очередь, Игоря Гуриновича (из минского «Динамо»). Этот форвард способен в считанные секунды принять самое неожиданное решение. Могу назвать также Сергея Морозова («Шахтер») и одессита Игоря Белanova. Последний, можно сказать, соперник принципиальный. Мы с ним знаем друг друга еще с «Переправы».

— Довольны тем, как складывается Ваша спортивная судьба?

— Конечно. У нас сейчас подобрался дружный и сплоченный коллектив. ЦСКА стал для меня родным, и я твердо решил связать свою дальнейшую судьбу с армейской командой. Сейчас заканчиваю первый курс ленинградского института физкультуры. Прекрасно понимаю, что в настоящий момент должен приложить максимум усилий, чтобы внести свой вклад в решение поставленной перед нами задачи — возродить победные традиции армейского коллектива.

ГЛАВНЫЕ МАТЧИ НЕ СЫГРАНЫ?

Нуритдин Амриев — нападающий и полузащитник. Мастер спорта. Родился 13 марта 1959 года. Рост 174 см, вес 70 кг. Выступал в душанбинском «Памире» (1977—1979 — 1-я половина сезона). В настоящее время игрок ташкентского «Пахтакора». К началу текущего чемпионата в высшей лиге провел 98 матчей (все в составе «Пахтакора») и забил 11 мячей. Играл за юношескую сборную страны, став бронзовым призером чемпионата Европы 1977 года.

Нуритдин был приглашен в ташкентскую команду в самое трудное для нее время, когда после известной трагедии четырехлетней давности, постигшей коллектив, «Пахтакор» стал создаваться фактически заново. Пришел и сразу же, словно

много лет играл в этом клубе, обрел место в первом составе главное: репутацию человека и игрока надежного, полностью преданного интересам коллектива.

В футбол Амриев начал играть еще в десятилетнем возрасте в родном Душанбе у тренеров Г. Д. Сыроватского Ю. Р. Карапяна. Успехи молодого футболиста росли довольно быстро, и уже когда Нуритдину было 16—17 лет, он попал на заметку наставников юношеской сборной Таджикистана, а затем — и Советского Союза. В 1977 году команда СССР завоевала право участвовать в решающих встречах юниорского турнира УЕФА, неофициального чемпионата Европы, проводившегося в Бельгии, и сумела завоевать третье место. При этом, как раз в поединке за бронзовые медали, Амриев сумел отличиться, забив два мяча в ворота сборной ФРГ.

Для Нуритдина это был двойной праздник, ведь помимо награды крупного международного турнира он получил и приглашение в команду мастеров «Памира», в то время один из ведущих клубов первой лиги.

Год спустя 19-летний форвард был включен в сборную своей республики — участницу всесоюзного молодежного турнира «Переправа» и здесь показал себя с самой хорошей стороны. Характерен отзыв об игре Амриева, приведенный одной из центральных газет: «Наставщик вожаком, ведущим за собой команду, проявил себя капитан сборной Таджикистана Нуритдин Амриев. Технический, неутомимый, он успел повсюду. Из всех сил помогал своим товарищам, не туманился в трудных ситуациях». И, видимо, не случайно форвард из скромной команды, не сумевшей пройти дальше предварительного круга, был признан одним из лучших игроков этого соревнования. Здесь надо еще учесть, что в «Переправе»-78 участвовали такие известные футболисты, как А. Демьяненко, В. Глушаков, О. Таран, С. Журавлев, А. Глухарев, М. Олиференко, В. Янушевский...

В «Пахтакоре», где Амриев вскоре начал выступать, также прежде всего заявил о себе как игрок передней линии. Забивал он хоть и нечасто (в первом сезоне в высшей лиге в 17 матчах было забито четыре мяча), но зато после дерзких прорывов по флангам и в центре немало благоприятных возможностей поразить цель получали его партнеры...

Последующие два сезона в интересах команды Нуритдина провел в основном в средней линии. Причем нередко и отдал к своим воротам, участвуя в оборонительных действиях наступая тем самым, как говорится, «на горло собственных птенцов»...

На старте прошлогоднего чемпионата мы вновь увидели этого невысокого мобильного футболиста на острие атак. Запомнились и его передачи, и хитро закрученные под угловых. Несколько мячей с помощью Нуритдина забил гла лучший бомбардир минувшего первенства Андрей Яблоник. В игре с «Кубанью» Амриев и сам провел два гола, едва не забил третий. Спортивная форма его росла от матча к матчу, и вот его фамилия попадает в список претендентов на участие в первой сборной страны, готовившейся к чемпионату мира в Испании. Но надеждам Нуритдина сбыться тогда не пришло... В довершение всего он получил серьезную травму и выбывает из строя до конца сезона.

Нынешний сезон также, видимо, не принес способному форварду особой радости. Хотя «Пахтакор» выступает достаточно успешно и, судя по всему не прочь превзойти свое высшее достижение в чемпионатах страны (шестое место), Амриев не очень часто выходит на поле в основном составе. Сказываются последствия болезни. Но и товарищи по команде, и почитатели «Пахтакора», и просто любители футбола верят, что главные матчи 24-летнего нападающего еще впереди. Важнее всего, наверное, чтобы в это поверил он сам.

Очередные матчи чемпионата СССР по футболу на Центральном стадионе «Динамо» состоятся:

в воскресенье, 10 июля

«ДИНАМО» (Москва) — «ЧЕРНОМОРЦ» (Одесса)

Начало в 17 часов

в среду, 13 июля

«ДИНАМО» (Москва) — «НИСТРУ» (Кишинев)

Начало в 19 часов